

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**заведующего кафедрой кожных и венерических болезней**  
**ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России**  
**Олисовой Ольги Юрьевны – доктора медицинских наук, профессора**

Красильникова О.Н. – выпускница лечебного факультета Нижегородской государственной медицинской академии 2011 года. В 2012-2013 гг. она прошла обучение в интернатуре по специальности «дерматовенерология», в 2013 – 2014 гг. – специализацию по косметологии. В 2018 году, находясь в резерве на должность заведующего отделением по основному месту работы, прошла специализацию по специальности «общественно здоровье и здравоохранение».

В период с 2017 по 2020 гг. обучалась в заочной аспирантуре того же вуза, по специальности 14.02.03 «общественное здоровье и здравоохранение», под научным руководством д.м.н., профессора Поздняковой М.А.

По ходу выполнения выпускной диссертационной работы, у аспиранта и научного руководителя появилась необходимость обратиться к нам за консультированием клинических разделов исследования, в связи с чем произошло логичное присоединение еще одной научной специальности: 14.01.10 — «кожные и венерические болезни», и утверждение меня - в качестве второго научного руководителя.

Я характеризую Красильникову О.Н. как высококвалифицированного молодого специалиста - активного, инициативного, способного аналитических мыслить, обладающего всеми необходимыми качествами врача - исследователя.

Она неоднократно выступала с докладами на профильных научно – практических конференциях, показала высокую публикационную активность, опубликовала (в соавторстве) 29 печатных работ, в том числе: в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук - 5 статей; в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus - 4 статьи; иные публикации по теме исследования - 12; свидетельство о гос. регистрации программы ЭВМ – 1; в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций - 5 публикаций; 2 учебных пособия.

Ольга Николаевна обладает высокой исполнительной дисциплиной, тактична, доброжелательна. Она умеет много и продуктивно работать, коммуникабельна, в совершенстве владеет необходимыми компьютерными программами для обработки данных и их дальнейшего представления.

Отмечу большой личный вклад диссертанта в выполнение научно-квалификационной работы на всех этапах исследования, а также высокий уровень внедрения предлагаемых организационно-методических и клинических инноваций в практическую деятельность профильных клиник, и в ежедневную работу врача-косметолога.

Основные теоретические положения выполненной работы представляют интерес и для учащихся медицинских вузов – они внедрены в учебный процесс на профильных кафедрах Приволжского исследовательского медицинского университета (г. Нижний Новгород), Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (г. Москва) и Медицинского института непрерывного образования МГУПП (г. Москва).

Таким образом, полагаю, что Красильникова Ольга Николаевна является достаточно зрелым врачом-исследователем и достойна присуждения степени кандидата медицинских наук.

27.05.2021 г.

Доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой кожных и венерических болезней  
ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России  
(Сеченовский Университет)

/Олисова О.Ю./

Подпись д.м.н., проф. О.Ю. Олисовой заверяю.



Ученый Секретарь ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова»  
Минздрава России (Сеченовский Университет)

